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このコーナーでは、会員のお仕事中の
様子を紹介・レポートしていきます♪
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 岡内 聡典  
株式会社 丸三

株式会社 丸三

◆ 岡内さんはJC歴が長く様々な体験や想いがあると思いますが、JCを通してご自
身の事業にどのような好影響がありましたか？

ＪＣとは最高の人間的成長の場です。「私ほどＪＣの考え方に真摯であったメンバーはいないのでは」
そう考えます。
27歳でＪＣに入会した私は当時の状況は家業（丸三）の経営の大半を丸投げされたような状況にありまし
た。一度も返した事のない借金の山と目の前の赤字、そんな重荷も一緒に手渡されました。私は経営を勉
強した事もなければ、リーダーシップを取る事が不得意な部類の人間でした。そんな私の目の前にあった
のはＪＣ「単年度制、事前準備された会議、事業」。それを丸三に導入し会社の再起を図りました。社内
に単年度委員会を作り委員長の想いに基づいたカイゼンを実践していきます。富士登山、龍馬マラソン、
芋畑、手作りの社内パーティー、社内報などなど事業を通して強まる絆。ＪＣを会社に取り入れた事は大
正解でした。
また青年会議所菓子部会を通して業界の友人や経営においての迷いも払しょく。ＪＣは「本人が望みさえ
すれば、いくらでも良質な経験が手に入る」最高の人間的成長の場だと思います。

◆ JC会員に向けたメッセージ

ＪＣとは20歳から40歳までの志の高い青年経済人の集まりです（東京ＪＣより㏋出典）
言い換えればＪＣである前提条件が青年経済人なのです。会社の大小や職域の話ではありません。一人ひ
とりが胸をはり自分は高知の青年経済人であるそう言えるか否かだと考えます。
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◆ 第69回 全国大会 北海道札幌大会
◆ 黒瀬裕之君を励ます会
◆ 2020年度前期新入会員事業 
◆ 2020年10月度定例会

9月30日、ザグランパレス新阪急高知にて2021年度高知
ブロック協議会会長予定者の「黒瀬裕之君を励ます会」
が開催されました。
黒瀬君からは、会長就任にあたり、会長の重責を感じる
と共に、これまで以上の覚悟を持ち、新たな気持ちで進
んでいくとの強い決意表明がありました。この決意表明
に対して、励ます会の発起人である、坂元先輩をはじめ
とする皆さまからの多くの叱咤激励をいただきました。
温かく、厳しく、見守ってくださる現役・シニア会員の思い
をしっかりと受け止め、高知ブロック協議会がさらなる
飛躍を遂げられることを祈念しています。高知JCも高知
ブロック協議会と共にますます発展できるよう、引き続
き邁進して参ります。

黒瀬裕之君を励ます会

高知県南国市蛍が丘２丁目２-３
http://www.kochi-marusan.co.jp/



10月度定例会
10月21日＠城西館

10月21日（水）、城西館にて、2020年度10月度定例会「The ＪＣ
ゲーム ～OneForAll AllForOne～」を開催しました。新型コロナ
ウイルスの対策を万全にして、集合形式で開催しています。9月
度定例会に引き続き、逗子葉山JCの沼田トレーナーをお招きし
ました。JCゲームは、決められた時間内に様々なJC活動をカー
ドゲーム形式で疑似体験するものです。入会から始まり、様々な
体験や研修を経て、副委員長、委員長、副理事長とステップアッ
プし、最終的には理事長を目指します。卓上のゲームではありま
したが、カードに記載されている内容は、まさにJCで得られる
体験そのものです。新入会員から在籍年数の長い会員まで、時
には熱く、時にはクールに状況を見つめる姿は、まさにJC活動そ
のものです。昨今のJCは、会員減少もさることながら、在籍年数
の短い会員も多くなってきています。当然、在籍年数が長くなれ
ばJCの事業に多く触れることができ、JCの面白さを知る機会が
多く得られます。今回のJCゲームでは、ゲーム形式でJCの魅力や
面白さに気づくよい機会になったと感じました。末尾になりまし
たが、逗子葉山よりはるばる高知まできていただいた沼田トレ
ーナー、ありがとうございました。

第69回 全国大会 北海道札幌大会
9月26日＠ウェブ会議

9月26日（土）、公益社団法人日本青年会議所 第69回全国大
会 北海道札幌大会がリモートで開催されました。
コロナ禍ということもあり、残念ながら現地への参集が叶い
ませんでしたが、土佐Festa委員会の設えたパブリックビュー
イングで高知から視聴しました。各地の会員会議所の様子も
映され、全国の同志が同じ時間を共有していることも感じら
れ、胸が熱くなりました。来年は新型コロナウイルス感染症
が終息し、再び全国大会へ集えることを楽しみにしています。
直前まで様々な試行錯誤をされ、新しい形での開催を果たさ
れた札幌青年会議所の皆様、お疲れ様でした。
当初は開催も危ぶまれましたが、全国大会の火を絶やさずに
開催されましたこと、心から御礼申し上げます。

Active Report
2020年度前期新入会員事業
10月18日＠高知大丸バーベキューパラダイス

10月18日（日）、高知大丸6階バーベキューパラダイスにおきまして高知青年会議所2020年度新入会員による新入会員事業「食品
ロス撲滅の刃」が開催されました。
事業の内容は「善の柱」「知の柱」「金の柱」「食の柱」の4つのテーマからなり、それぞれ以下の内容でした。
「善の柱」：フードバンクに寄付する試み
「知の柱」：食品ロスに関するクイズに答えるチーム対抗戦
「金の柱」：規格外食品や賞味期限を理由に廃棄される食品を販売している店舗での販売価格当てクイズ
「食の柱」：バーベキューでの懇親会
「食の柱」では、食品ロス減少のための秘策を実践しました。その方法は「事前に個々の食べる量を決めて準備すること」「廃棄部
分の出にくい食材を使用すること」「バナナの皮など、普段は廃棄する部分も調理すること」でした。年間632トンもの食品ロスの
実に約4割が家庭から発生しています。この現実を知り、参加者一人一人が考え、実践することで2020年新入会員のみなさんが思い
描く明るい高知の未来につながる第一歩になることでしょう。初めての事業開催で寝る間を惜しんで準備に取り組んだ新入会員
の皆様、お疲れ様でした。


